
最近の学校の様子・風景  

 

上岩出小学校の各学年の 21 日（水）の様子をお知らせします。 

１年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆1 年生は、和歌山市立子供科学館に行ってきました。朝から、「ぼく、今日は、嬉しすぎて早く起きた。」「バ

スに乗るのが、楽しみ。」など、みんなワクワク、ドキドキしていて、いつも以上に元気いっぱいに登校してき

てくれました。 

◆今週 10月 20日（水）に、1年生から 4年生までは、社会見学に、

5年生は、森林体験に行ってきました。みんなが、待ちに待った社

会見学・森林体験です。この日は、大変寒い日でしたが、春の遠足

がなかっただけにいつもより早起きして、みんな笑顔で登校してく

れました。 

10月 22日（金） 

ローソンまでの道を 1年生のお友達は、きち

んと 1列になって歩いて行きました。 

さすが、上小の 1年生！！ 

和歌山市子供科学館にて 

◆科学館のお姉さんのお話を聞いて、今度は、自分たちでグループになっていろいろなところを体験して回り

ました。 



 

 

 

 

２年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆2 年生です。2 年生は、県立自然博物館と和歌山城公園動物園へ行きました。出発前に伊藤先生と楽しい

社会見学にするために、2 つの約束をしました。①安全に気をつけましょう。②先生の話を静かに聞きまし

ょう。みんな、静かに聞いて出発しました。 

12時 30分ごろに学校に帰ってきました。 

◆お昼のお弁当は、学校の体育館で食べました。みんなで大きな輪になって、お家の人が作ってくれたお弁当を

食べました。その後、運動場で遊んで帰りました。 

県立自然博物館にて 
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じっと、読んでいます。 

何が書いてあるんだろう。 

えい。わたしも、まね

してみよう。 

和歌山市の岡公園にて 

◆和歌山城の近くにある岡公園でお弁当を食べました。その後、みんなで楽しく遊びました。お家の人が作

ってくれたいろいろなお弁当をおいしくいただきました。 
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先生も、すべってみるわよ。 
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３年生 

 

 

 

 

 

 

◆いろいろな動物や鳥を見ることができました。先生との２つの約束をしっ

かり守って楽しく社会見学ができました。さすが、上小の 2年生！！ 

◆3 年生です。3 年生は、和歌山県庁、和歌山交通公園に行きました。出発前です。みんな、きちんと並んで話

を聞いています。ローソンまでも、きちんと並んでいきます。さすが、上小の 3年生！！ 

和歌山城公園動物園にて 

和歌山県庁にて 

◆和歌山県庁では、災害など

の緊急時の対応などについ

て教えていただきました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆4 年生です。4年生は、広川町の稲村の火の館と湯浅町の角長醤油資料館に行きました。 

和
歌
山
県
の
偉
人
、
濱
口
梧
陵

の
銅
像
が
あ
り
ま
し
た
。 

本部長席。知事

さんが座ります。 

将来、この席に座っているかも？ 
和歌山交通公園にて 

◆和歌山交通公園でお弁当を食べました。公園の遊具で遊びました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

稲村の火の館にて 

◆安政南海地震の津波から村人たちを救った「濱口梧陵」がどんな人で、どんな偉業を成し遂げたのか知る

ことができました。また、津波の恐ろしさも知りました。 

◆実際に、海岸沿いの堤防で館の方からお話を聞きました。 その後、お家の人が作ってくれたお弁当を

食べました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５年生 

 

 

 

 

◆5 年生です。5 年生は、日高川町へ森林体験に行きました。森林の大切さと実際に間伐体験等をして森林

を守っていくことの大変さも知ることができました。山の中は、大変寒かったようですが、みんな頑張って

体験をしてきました。 

 

 

 

 

 

 

 

角長醤油資料館にて ◆湯浅町の「角長醤油資料館」で醤油作りについてのお話を聞きました。実際の醤

油作りの体験もさせていただきました。覚心いう僧が 750年前の鎌倉時代に中国

からの味噌の作り方を日本に伝えたことが始まりだそうです。湯浅の水がよかっ

たことからここで醤油が作られるようになったそうです。 

◆長い棒を持って、大きな樽の醤油の素をかき混ぜます。しっかり話を聞いて体験をすることができまし

た。さすが、上小の 4 年生！！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

準備万端！さあ、山の中に入っていきます。なんか、サバイバル気分? 

◆森林組合の方にしっかりサポートしてもら

って、のこぎりで木を切ります。図工の時間に

切ったときとは勝手が違い、足をしっかり踏ん

張ってのこぎりで切っています。みなさん切る

姿がさまになっています。 

次に、薪割りの体験をしました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆日高川ふれあいドームの前でお弁当を食べました。ドームの室内で、こけ玉作

り、備長炭の風鈴作り、リース作りをしました。みんな、上手に作ることができま

した。 

備長炭の風鈴作り。きれいな音がします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆工作の後は、きれいに掃除をしました。学校の外で、きれいに後片付けできたり、気持ちを込めてあいさつで

きたりすることは、日頃からできているからです。さすが、上小の 5年生！！ 

こけ玉作り。お家のどこに飾るか考えたくなりますね。 

リース作り。クリスマスが楽しみです。 
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◆この日 1日、上岩出小学校の留守番をしっかりしている 6年生です。しかし、担任の先生から突然体育館集

合の指示がありました。この日の空模様も怪しいように、何かが始まろうとしています。 
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◆いくつかのグループに分かれて

暗号を解いていくようです。 

さあ、レッツ、ゴー！ 

一
番
最
初
に
、
ミ
ッ
シ
ョ
ン

を
ク
リ
ア
ー
し
た
チ
ー
ム
。 

◆「これからの小学校生活をみんなで協力して、より楽しく過ごしていくのは、君たち自身です。いろいろな

ことを考えて挑戦してみて下さい。」担任の先生からこの企画のメッセージを伝えられました。さあ、これか

らどうする。6年生！！楽しみです。 

ミスターXから。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆保護者の皆様、社会見学には、いろいろご準備していただき有り難うございました。無事に社会見学・森林体験

に行ってくることができました。これからもご協力をお願い致します。また、マスク、ランチョンマット、ハンカ

チ、テイッシ等の準備、健康観察（健康管理票への記入）も引き続きご協力いただきますようお願い致します。学

校でも感染対策に努めてまいりますので、お家でも、こまめな手洗い、マスク、3 密を避ける等のご協力をどうぞ

よろしくお願い致します。 

◆続いて、第２のミッション。12 時半には、1年生が帰ってきます。それまでに、体育館できちんと座って

給食を食べます。ここでも、さすが 6年生１！「残食もなく、きれいに食べてくれました。」と、井端先生も

絶賛してくれていました。 

◆いつも、上岩出小学校にパン、ご飯を運んできてくれます。毎日、本当に有り難うございます。 

今週は、「がんばれ完食」計画を実施しました。それぞれのクラスでの残食は少なくなりましたか？職員室の

先生方も皆さんに負けないように頑張って、この日も完食でした。(*^o^*) 


